

清风装饰 新春开门红 红包任性抢 火热进行中

导语：家装选择清风装饰，就等于选择品质、大品牌。口碑好，20年专注家装，拥有优秀的原创设计团队，标准化作业的施工队伍，以及完善的售后服务团队，为你的家装保驾护航。现在清风装饰企业集团不断强化自身，优化服务，工艺再升级，同时清风不忘初心，时刻记得家装业主们的支持和鼓励，特推出新春开门红，红包任性抢活动。新年新情，红包不虚。

本土品牌 实力为证

清风装饰是芜湖家装行业本土企业，一直备受行业的认可。作为清风装饰第二次惊艳亮相的行业，清风装饰一直以来坚持100%设计师设计，量身设计，软装设计为主导，装修装

饰，材料整合为主产业，涉及房产开发、互联网+、培训教育等多领域的综合连带企业。多年来，从设计到施工到施工环节再到服务质量，清风装饰严控每项品质服务执行，用心雕琢每一个业主的家。

完稿标准 升级科技

清风装饰自主研发的ERP管理系统，是一套完整的管理体系，对于企业来说，项目工程的各个环节进度及质量、客户的原始信息、安全保密、采购流程的简化、材料商的核算、员工的培训、人才的储备等，都是有效提高工作效率和企业管理水平的利器。对于客户来说，从签设计合同，到预算报价、预算审核、工程进度、

材料确认、工程验收等各个环节都能做到透明化、一体化的作业流程。真正做到全流程可视化管理，让客户一目了然。同时，针对客户端，清风还开发了装修千里眼APP，通过清风装饰企业集团ERP系统，客户通过手机就可以实时监控自己的家。清风贴心站在客户的角度，“岐岐千里眼”APP的开发，是属于清风特色的服务体系，客户可以用手机实时监控工地，随时能了解工地施工情况，所有资讯一目了然。

新春开门红 优惠继续享

清风装饰 新春开门红 红包任性抢 活动，优惠持续进行中。家装优惠，工程施工后期享受5折，管理费阶段5折，国内外大

牌建材，均享清风装饰保价价，爆款名品，无需砍价，即可享骨折价。清风装饰工地工艺全面升级，再送价值千里的APP客户端，方便开工手册可离线，坐在办公室里就可了解到项目的施工动态，免除后顾之忧。活动期间还有超多优惠，福袋福利，有装修需要的业主千万不要错过！

近期有装修需求的客户可以到清风装饰企业集团总部（工业园区水东路 36 号 22 楼），及清风装饰各大门店咨询，也可登录清风官方网站：www.qf1999.com 了解相关信息，同时您还可拨打热线电话，咨询热线：15151518990 全国服务热线：400-828-3025

本版撰稿：风晓 阎佳

清风装饰 透明家装 品质工程

导语：清风装饰自成立以来不断优化品质，生产工艺升级，致力于品质装修，打造一站式专业服务。用良心品质打造精品工程，坚持原创设计，探索创新思维。一站式管家理念为苏城众多业主带来了省心、省时的超值装修体验。

用心服务 家装透明

作为芜湖家装行业领军品牌，清风装饰经过20的发展与创新，积累了丰富的家装经验。其专业化的服务，为芜湖消费者打造了良好的精品住宅。从设计师到施工，从施工到服务，为客户提供专业化装修服务，设计风格多样，让客户明白自己所要装修什么，严格按照项目预算，透明展示给业主；施工节点透明，明确时间节点，让业主一目了然；材料明细透明，厂家直供，去除所有中间商与代理商环节达账上利，告

知维修透明，快速响应，并将维修报单报至企业；报价透明，业主可随时对工程不满意的部分进行投诉，并直达管理层，原单响应时间：工程首单透明，让客户明白每一笔消费去向，明码白目公示单。清风装饰通过以上称谓的开放，真正地透明化利用户，让消费者获得真正省心、放心的家装服务。

大牌建材 品质家装

清风装饰拥有强大的资源整合能力，国际化的材料供应商，清风所选合作的家居、建材供应商都有高质量与高性价比的优势。同时其对品质的苛求，让清风装饰所挑选的家居建材产品，赢得了国内外一线家居建材品牌。清风装饰凭借其独特的装饰建材产业链，真正

为消费者呈现了从设计、预算、施工、建材、软装、设备、家具、智能家居一站式的购物模式，并在确保主材、主材产品的绿色环保及高品质同时，杜绝所有污染，建材销售环节的灰色行为，让装饰行业真正实现去中介化，让装修更透明、更简单、真正让利于消费者。

精准施工 精品工程

清风装饰一直加强施工队的标准化作业，培训出了一大批中国家装模式下，标准化的产业技术工人，并以此为基础，完善家装行业的工业化学。清风装饰对于家庭的每一个施工阶段，都会利用专业的设计师进行规划与设计，比如在新工装中的水电设计，必须由专业水电工程师进行设计，通过现场情况勘测，

评估后，出具专业水、电图纸，并配合施工人员，杜绝偷懒漏电，同时作为清风装饰施工队伍中的一员，必须经过企业的专业培训，并通过严谨的考核后才能考证上岗，而清风装饰的监理队伍也经过了严格的对施工人员在考核，技术才合格者必须重新参加考核，才能再次上岗。清风认为，施工不只是一般的体力劳动，每一个细节都直接影响着产品的成败，要保证施工品质，就要在每一个细节上用功。

近期有装修需求的客户可以到清风装饰企业集团总部（工业园区水东路 36 号 22 楼）及清风装饰各大门店咨询，也可登录清风官方网站：www.qf1999.com 了解相关信息，同时您还可拨打热线电话，咨询热线：15151518990 全国服务热线：400-828-3025